

Родительское собрание

14.11.2024 в ГБОУ СОШ №1 г.о. Чапаевск состоялась родительское собрание: «Государственная итоговая аттестация, 11 класс (ГИА – 2025)»

Классный руководитель 11 класса *Кавинская Наталья Александровна* открыла собрание и представила приглашённых на собрание гостей: учителей и администрацию школы.

С приветственным словом к родителям обратилась директор школы *Южакова Екатерина Анатольевна*, которая пожелала родителям одиннадцатиклассников успешной подготовки к экзаменам.

С презентацией в интерактивной форме выступила *Никитина Алла Николаевна*, заместитель директора по учебной работе. В ходе собрания вместе с родителями были определены цели, задачи, причины встречи, а также ожидания от встречи.

Родители активно участвовали в работе собрания: отвечали на вопросы анкеты, задавали вопросы, определяли, что им уже известно о Государственной итоговой аттестации после 11 класса; что они хотели бы узнать, и в конце – что узнали нового.

В ходе собрания были изучены нормативные документы, расшифрованы все аббревиатуры (это слова, состоящее из заглавных букв, полученное путём взятия первых букв каких-то слов), встречающиеся в приказах, инструкциях, распоряжениях (ГИА, ЕГЭ, ИС, ППЭ, ФИПИ, КИМ, ...), развеяны мифы о ЕГЭ.

Дана полная информация по Итоговому сочинению, как одному из условий допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (ГИА-11): темы, разделы, подразделы; Расписание проведения итогового сочинения (изложения) в 2024/2025 учебном году; места регистрации для участия в написании итогового сочинения (изложения) в Самарской области в 2024-2025 учебном году; о запрещении иметь при себе и пользоваться средствами связи, фото-, аудио- и видеоаппаратурой и иными средствами хранения и передачи информации, справочными материалами, письменными заметками, собственными орфографическими и (или) толковыми словарями, текстами литературного материала (художественные произведения, дневники, мемуары, публицистика, другие литературные источники).

Также говорилось о необходимости подать два заявления: на участие в итоговом сочинении (изложении) и в ГИА-11.

Заместитель директора школы по учебной работе проинформировала родителей о подходах к выставлению оценок в аттестат, об аттестатах с отличием и о медалях I и II степеней «За особые успехи в учении».

Подробно о проведении итогового сочинения (изложения) рассказала *Федякина Лариса Александровна*, учитель русского языка и литературы 11 класса: ей были даны рекомендации по подготовке к написанию сочинения.

Родителям были показаны мотивирующие видеоролики выпускников прошлых лет с высказываниями об итоговом сочинении.

О подготовке к экзаменам говорили присутствующие на собрании учителя предметов, которые массово выбрали учащиеся: математика и обществознание.

Учитель истории и обществознания *Остахин Андрей Николаевич* дал рекомендации «выполнять тесты с полным разбором ошибок – систематически!

Выполнять по одному тесту в неделю, задавать вопросы учителю, использовать различные источники информации:

О.А. Котова; Т.Е. Лискова. Обществознание. 11 класс. ЕГЭ 2025. ФИПИ-школе.

И.А. Артасов. История. 11 класс. ЕГЭ 2025. ФИПИ-школе.

Учитель математики *Воронцова Лидия Ивановна* также поделилась с родителями наиболее успешными приёмами подготовки к экзаменам: использовать открытый банк заданий Федерального института педагогических исследований (ФИПИ); использовать электронными тренажеры, краткие записи по обобщению изученного материала, правила и теоремы, формулы, примеры и способы их решения. Необходимо планировать время, составить график подготовки: 3-4 занятия в неделю по 1,5-2 часа, тренировать усидчивость и силу воли».

Тему подготовки к ЕГЭ продолжила, заместитель директора по учебной работе, ознакомив родителей учащихся с графиком консультаций по предметам ЕГЭ, графиком проведения пробных тестовых работ; с информационными ресурсами, предоставив в пользование родителям ссылки на сайты (QR-коды).

Алла Николаевна дала советы родителям, как помочь детям подготовиться к экзаменам, говоря о важности поощрения, поддержки, похвалы, веры в успех и реальной помощи детям.

В конце собрания были подведены итоги, зачитан протокол решения собрания, проведена рефлексия. Присутствующие на собрании родители смогли сравнить свои ожидания от собрания с полученными результатами и выразили удовлетворение от работы собрания.



Никитина Алла Николаевна, заместитель директора по учебной работе
ГБОУ СОШ №1 г.о. Чапаевск